

周小星：我的觉醒之路

——看清中共统治下的谎言与恐惧



“觉醒阵线”是2024年在洛杉矶成立的一家中国民主运动组织，旨在为支持中国民主运动的广大人士提供服务，促进更广泛的政治体制改革，唤醒更多的民众。图为2024年8月25日，人们在加州自由雕塑公园举行“觉醒阵线”首次集会。（觉醒阵线提供）

更新 2025-06-26 6:22 AM 人气 47 标签：中共政权，谎言，洗脑，仇恨教育，自由门，翻墙，真相，觉醒，六四，法轮功，三年疫情，中共下台

【大纪元2025年06月26日讯】我出生在上世纪七十年代末，那时候的中国，满耳朵都是“改革开放好”“感谢党恩情比海深”，到处都是红旗和口号，从小学课本到电视广播，一切都围着“党是伟大光荣正确”转。我们那一代人，从小在这样的洗脑环境中长大，说白了，不被洗进去反倒算另类。

我记得初中时，隐约听说“天安门出事了”，但老师和电视里都说是“学生闹事”，军队“平乱”了。也就知道个皮毛，谁敢深问？说白了，那时候的我，根本没有判断能力，也从没怀疑过这个政权，日子过得麻木又顺从，就像大多数人一样。

一直到2000年后，我用上谷歌，才真正开始看见不一样的世界。我好奇去查“六四”、“法轮功”、“异议人士”这些中国网络上绝对搜不到的词。没多久我接触到了“自由门”，第一次翻墙出去看外面的信息——那种感觉像是，一个关了一辈子的牢房突然开了一道门，光一下子照了进来。

六四屠杀的真相，震得我几乎说不出话来。那根本不是“暴乱”——那是坦克碾压学生，是子弹扫射市民，是一个国家政府用军队屠杀自己的人民。那一幕幕照片、一个个幸存者的证词，把我过去十几年所学的一切都彻底推翻了。我第一次意识到，中共不是“有问题”，而是本质就是邪恶。

更让我难以置信的，是法轮功的事。过去电视里把他们说得像X教，但墙外的资料却让我看到另一幅图景：这些人只是信仰“真、善、忍”的普通修炼者，可却遭到灭绝式镇压。关押、酷刑，甚至活摘器官……这种事我以前听都没听说过，更没想过会在中国发生。我特别佩服他们多年如一日地在国外讲真相发传单，站在街头拉横幅。说实话，那种坚定不是一般人做得到的。

然后就是三年疫情，我算是彻底看透了这个体制。你说封就封，楼焊死、路封死，有人病死家中没人管，却还要唱“万众一心”，连哭声都要压下去。我当时就一个念头：中共不怕病毒，它怕的是人民清醒。

我没打国产疫苗，不是因为怕，而是我不信中共。我太清楚这个政权什么德性了，靠宣传和命令强推的东西，谁知道背后多少黑幕？我三年下来只做过六次核酸，寸步难行，真是硬挺着过来的。但我知道，配合一次，就是认输一次。

也就是从那时候起，我对中共的宣传完全死心。我不再看新闻联播，不再信《人民日报》一句话。在我眼里，这些喉舌除了日期和标点是真的，其他全是谎话。我开始跟身边朋友讲我看到的真相，哪怕他们不爱听。我知道，在这样的体制下，说真话，本身就是抗争。

2019年7月1日，我冒险去了香港，亲身参加了“反送中”游行。百万人和平上街，那种场面，我一辈子都忘不了。但回到大陆没几天，我就被公安叫去“喝茶”，最后以“寻衅滋事”名义关了几天。这就是中共的法治：你说句实话，它就能把你关起来。

2022年俄乌战争爆发，我拿着一面乌克兰国旗，站在县里的行政服务大厅门口举牌写“反对战争，打倒普京”。结果同样又被拘留，罪名还是那四个字：寻衅滋事。说白了，它怕的根本不是你违法，它怕的是你讲正义。

这些经历没有让我沉默，反而让我越来越清醒：中共这个政权，怕的不是暴力，而是真话。

它打着“法治”幌子，其实法律只是用来约束老百姓的链条。它说“依法治国”，其实真正的特权阶级从来不受法律管。谁家高官贪了几千万几亿，最后拍拍屁股走人；老百姓随便发个贴、出个门、信个什么，就可能锒铛入狱。

更可怕的是洗脑。从小开始就给你灌“西方亡我之心不死”，搞“反美反日反西方”的仇恨教育，让老百姓自动站在它那一边，觉得是别人欺负中国。其实欺负你的，就是那个让你三代农转非无门、上不起学、看不起病、养老靠运气的政权。

2023年，我终于逃离墙国，来到一个真正有言论自由的地方。六四那天，我站在洛杉矶中共领事馆门口，和一群华人一起举横幅，纪念六四、声援香港、喊“中共下台”。那一刻我特别清楚地意识到——中共不是中国，它只是绑架中国的一群黑帮政客。

我对中共的认知，不是一时情绪，而是几十年经历换来的。我不再寄望什么“和平演变”“党内改革”。这个体制不可能自我救赎，它只能靠人民的觉醒被终结。

它或许还在掌权，但它已经开始腐烂。每说一句真话，每一次不配合，就是往它的坟墓添一把土。

责任编辑：金岳